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シロクマの壁飾り
＜使用道具＞

＜材料＞
57-767
パンチニードル用ファブリック＜50×55cm＞
https://clover.co.jp/products/57767

極太毛糸（ダルマ「iroiroロービング」）　グレー(114)

中細毛糸(ハマナカ「純毛中細」)　生成り(2)、黒(29)

モヘア毛糸(ダルマ「ウールモヘヤ」)　白(1)

フォトフレーム（L判写真用）　1個
※見本作品は12cm×16cm程度のサイズのものを使用しています。
　フォトフレームの裏側にタッカーで生地をとめるので、木製のものを
　ご用意ください。　

マスキングテープ（図案を窓に貼って写す時に使います）

57-791
パンチニードル
https://clover.co.jp/products/57791

57-774
パンチニードル用フープ＜18cm＞
https://clover.co.jp/products/57774

＜作り方＞ ※パンチニードルの使い方は、商品付属の説明書をご覧ください。＜出来上がりサイズ＞　約12.5×16.5cm

57-769
パンチニードル用ボンド
https://clover.co.jp/products/57769

36-666　カットワークはさみ115

24-413　水性チャコペン＜青・太＞

55-031　とじ針 No.15～20

タッカー

①実物大図案(2ページ目)をパンチニードル用ファブリックに写します。
　背景のグレー部分のサイズは、使用するフォトフレームのサイズに合わせてください。
　②フープに①を張り、パンチニードルでステッチします。すべてループステッチです。
　使用毛糸や針の長さ（針側に付けるコマの数）は実物大図案をご覧ください。

④糸端をボンドで始末し、生地のぬいしろを約4cm残してカットします。

⑤フォトフレームを包むようにして裏側で生地をタッカーでとめて完成です。

③目、鼻、口、指先をとじ針を使って刺しゅうします。

デザイン／WOOLY 井上直美

タッカーの針
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＜実物大図案＞

cm 1 2 3 4 5

表記は

・毛糸
・針の長さ（針側に付けるコマの数）

となっています。
・グレー(114)
・3

・中細毛糸(生成り)1本
　モヘア毛糸（白）1本の2本取
・2

※この枠のサイズは使用するフォトフレームのサイズに合わせてください。

　・中細毛糸(黒)
　※最後にストレート
　　ステッチで刺しゅ
　　うする

【刺しゅうをするときに参考にしてください】

●ワンポイントアドバイス●

針側にコマを3つ付けるとループが小さくなるため抜けやすくなります。
ステッチの間隔をコマ2つの時よりも狭くして、ゆっくり丁寧に、針先を生地から
浮かせないように気を付けるとループが抜けにくくなると思います。

ループが抜けてしまってやりにくい場合は、コマの数を2つにしてください。
見本作品よりループが大きくなりますが、かわいく仕上がります。


